Y1oy0oTiKog Aoyionog

Evowaueon egétaon 1 Aekeufpiov 2018

211G aoknoelg 4-7, 1 (B(1)) =0 €lvorl TumLKy) povodidotaty kivnon Brown.

1. (15 Babuot) 'Eotw (Q, F, P) ywpog mbavottag, (F)wen OMON0N 0 avtov, ko (X,)uen
martingale wg mpog avty ) dujnon pe Xo = 0 kow E(X?) < o yia k4Be i € N. Alvovton
emtiong oL mocdmteg a; = E{(X; — Xi_1)?} yio k40e i € N*.

(o) Na eryOel ot yro k60¢ i, j € N* ue i # jioyxvet E{(X; — Xi_)(X; — X;-1)} = 0.

(B) No vtohoytotel wg ouvaptnon twv {a; : i € N*} ) Var(X,) yia xa0e n € N.

2. (15 BaBuoi) 'Eotw ¢ > 0,a < 0 < b, xau (X;);>; akohovBio. aveEGpTnTmV Kat 1odvoumy
Tuyalwv petafintov e P(X; = a) = P(X; = b) = 1/2. ©é¢tovue

Fo := {0, Q},

Fni=0X1,X5,...,X,) v kabe n > 1,
So:=0,

S, =X1+X+---+X, ylo KaOe n > 1,

Ko M, := 5™ vy k@0e n € N 6mov r € R otalepd. Na Bpedet 1 ) g otabepdc r og
ouvapTNON TOV 4, b, ¢ woTe 1 akohovdia (M,),so Vo elvar martingale wg mpog ™) dtOnon
(ﬁz)nz&
3. (15 Babuoti) 'Eotw (Q, F, P) yopog mbavotrag kou (F,).an O1110N01 08 0vToV.
(av) TToteg Tvyaieg petafintég ovoudtovue xpdvoug dLokomng wg Tpog T dONo (F)nen?
(B) NaderyBet 0tL0 T elvor ypovog dLakomnG WG TpoG TNV (F)uen 0V Ko povo av{T = n} € ¥,
yia kabe n € N,
4. (10 BaBuoi) (o) Moo ) katavoun tg tuyaiog uetopinmg B(1) — B(2) + 2B(4);
(B) Moro. n péom T g Tuyaiag petofAnTig fol e g,
5. (10 BaBuot) I kaOe t > 0 Oétovue X, := B(r) — tB(1). No dery el 6T

Cov(X;, X,) = (s At)— st
v ke s, t € [0, 1].

6. (15 BaBuoi) I'a kaOe t > 0 Btovue
m, = inf{B(s) : 5 € [0, f]},
M, = sup{B(s) : s € [0, 1]},
R, =M, —m,.

Na deuyOei ot m, 4 —M, xou R, 4 VIR;.

7. (25 BaBpol) (o) 'Eoto h(x) = x e /2 yua k6Be x > 0 kow Z ~ N(0, 1). Na Sewy0el 6t
L PZ>n 1
im = .
x>0 h(x) V21

(B) Na devy et 0tL yia kG0 & > 0 1oyel

o B
n1—>n; (1/}1)”2—5 -



ue mbovotnTa 1.
(v) No deyBel 6t toyveL
T B(1)
2
zi%}f \/;

ue mbavotnto 1.

Aprota givar to 100. H duapkera g e€étaons eiva 2% mpES.

KoM emruyio!



